



День первоклассника С Миньоном, друзьями и мороженым!

Праздник

Айсылу Габбасова

■ Накануне 1 сентября к детям, для которых в этом году ленинбургские школы впервые распахнут свои двери, пришли любимые друзья: Заяц, Динозаврик, Крепыш, Миньон – чтобы вместе повеселиться! Проведения Дня первоклассника в ООО «ЛенинбургРемСервис» ООО «ТаграС-РемСервис» – традиция, которой не один десяток лет. В этом году его организовали для 78 детей работников предприятия, но на праздник, опять же, по традиции, пришли гораздо больше – возрастных ограничений здесь нет.

Веселая атмосфера окутывала каждого, кто заходил на праздничную площадку. Попрыгать на батутах – большом и маленьком, поиграть в самые разные игры вместе с аниматорами, пробежаться вдогонку с мультяшными героями – все это было в удовольствие. Поздравляя ребят с приближающимся Днем знаний на традиционном построении, директор ООО «ЛенинбургРемСервис» Александр Щербаков заметил, что предприятие, в котором работают их родители, в этом году отметило свое 50-летие, за плечами огромный опыт, а впереди – большие перспективы.

«Нашему предприятию – 50 лет, но мы не стареем, молодеем, мы успешно развиваемся. А почему мы успешны? Потому что хорошо работают взрослые – ваши родители. Они сначала хорошо учились в школе, потом получили профессию



■ Веселые мгновения праздника. / ФОТО: РИНАТ БИКТИМИРОВ.

в институте или техникуме и пришли к нам. Мы тоже желаем ребятам хорошо учиться, а потом, получив профессию, прийти к нам и продолжить отличное дело своих отцов. Пусть дети гордятся своими родителями, а родители – детьми! Только так можно прийти к успеху. А сегодня обязательно нужно отлично повеселиться!», – сказал Александр Щербаков.

Первое в стране нефтесервисное предприятие по обслуживанию скважин и повышению нефте-

отдачи пластов и спустя полвека не сдает своих позиций ни на производственном, ни на социальном рубежах. Дмитрий Орешин пришел на праздник вместе с сыном Егором, говорит, что работает здесь второй год, не пропускает ни одно детское мероприятие, проводимое в стенах предприятия, а праздник первоклассника – из разряда особенных.

«Этот год для нас очень ответственный – сын пойдет в первый класс! И такой волшебный праздник – это, конечно, здорово! Спасибо за него администрации, профкому, молодежному комитету!», – отметил он.

Всей семьей пришли на праздник Мардановы. «Нашим троим детям, которым от 1,5 до 5 лет, до собственного 1 сентября придется еще подрасти, но уже сегодня, на этом празднике, они видят, как это здорово – собираться в школу!», – поделился Рифкат Марданов, ведущий технолог предприятия.

Тем временем, праздник разгорался все силь-

нее. Дети вставали в большой хордовод с мультяшными героями, собирали урожай бананов, старались поймать «волну», играли в игры, где нужно было показать ум и смекалку, находили ответы на каверзные вопросы Профессора, экспериментировали вместе с ним. А еще угощались соками, сладкой ватой, мороженым, которое, заметьте, приготовили сами из сливок и сгущенки – получилось очень вкусно!

И вот наступил самый торжественный момент – будущим первоклассникам с самыми лучшими пожеланиями вручили наборы школьных принадлежностей. Карандаши, краски, цветная бумага, альбомы, ручки и тетрадки – все это «богатство» отныне на первом месте в жизни школьников! Теперь они готовы идти в первый класс, и впервые в жизни 1 сентября для них прозвонит школьный звонок! В добрый путь, первоклассники!

Акция

«Бегущая книга»

■ 1 сентября прошла ежегодная всероссийская социокультурная акция «Бегущая книга», посвященная Дню знаний и 75-летию атомной отрасли нашей страны.

К осеннему забегу присоединились и библиотеки Ленинбургской ЦБС. Маршрут участников акции проходил по улицам города и включал в себя памятники: бюсты Мулланура Вахитова и Габдуллы Тукая, барельеф Михаилу Фомину, памятник ликвидаторам аварии на Чернобыльской атомной электростанции. По всему маршруту библиотекари задавали прохожим вопросы для проверки их эрудиции и вручали памятные буклеты и флаеры.

Завершилась акция на улице Тукая. Здесь, для юных участников мероприятия была развернута интеллектуальная площадка «В стране занимательных уроков», где с ребятами провели занимательные игры, конкурсы и викторины.

Акция, проводимая с 2018 года, объединяет тысячи представителей библиотечного сообщества и любителей чтения от Москвы до Владивостока.



■ Сотрудники ленинбургской библиотеки на ежегодной всероссийской социокультурной акции «Бегущая книга». / ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЛЕНИНБУРГСКОЙ ЦБС.

Признание заслуг

С наградой, Ильдар!



На днях в Бугульминском аэропорту состоялось празднование дня ИАС ГА (инженерно-авиационной службы гражданской авиации). Ряд работников с большим стажем работы были награждены юбилейными знаками – среди них и наш земляк Ильдар Баталов, с чем мы его и поздравляем. Желаем доброго здоровья, счастья и всего наилучшего.

Семья Гильмутдиновых.



Егор Орешин, первоклассник:

– Мне очень нравилось в садике, а теперь начну ходить в школу. Я и так уж все умею. Но буду стараться, чтобы знать и уметь еще больше! Как наши папы и мамы!